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Notulen MR basisschool 't Getij schooljaar 2022-2023 Dinsdag 7 maart 2023
Aanwezig: Godfried, Daisy, Sebastiaan, Mirjam, Wendy, Annemiek en Saskia.

1. Welkom: 
Sebastiaan heet iedereen welkom  en stelt de agenda vast. 


2. Notulen vorige vergadering (06-12-2022):
De vorige notulen is goed gekeurd en mag op de website worden geplaatst. Dit zal Daisy verzorgen.


3. Formatie: stand van zaken, route die we gaan lopen:
De eerste gesprekken hebben plaatsgevonden en er is een eerste opzet gemaakt. Deze opzet is met het team besproken. komende maanden zal dit verder vorm krijgen. Naar de ouders zal dit weer in stappen toegelicht worden. Eerst zal de groepsverdeling bekend worden, daarna de leerkrachten erbij en als laatste de klas indeling. 


4. Werkdrukgelden/NPO gelden: 
Godfried heeft toelichting gegeven waar de werkdrukgelden zitten. Het zou weer fijn zijn een vakleerkrachten te hebben, zoals afgelopen jaar gym. De leerkrachten geven aan dit prettig te vinden zodat ze tijd krijgen om zaken in orde te brengen. Vakleerkrachten van buiten de organisatie is moeilijker.  


5. Halfjaarevaluatie:
Door vervangen van zieke leerkrachten is dit niet afgerond. Mirjam gaat deze delen met MR die opmerkingen kunnen plaatsen. In volgend overleg zal deze worden besproken.


6. Begroting:
Godfried heeft toelichting gegeven en openstaande vragen van MR verdere uitleg gegeven.


7. Terugkoppeling tevredenheidsenquêtes: 
De enquêtes zijn ingezien en besproken. 
· De enquête die onder de medewerkers: Deze word besproken tijden studiedag en word meegenomen in schoolplan. 
· De enquête die onder de ouders: percentage ingevulde enquêtes ligt niet hoog maar wel in verwachting. De oorzaken hiervoor kunnen verschillende redenen hebben. Hij is uitgezet per leerlingen en veel hebben deze als gezin ingevuld, niet Nederlandstalige ouder, niet verplicht en mogelijk ouders die afhaakte vanwege de ingewikkelde zinsopbouw. Ouders waren wel over het algemeen vrij positief.
· De enquête die onder de leerlingen: Deze is uitgezet in de klassen 6/7/8. Deze zullen besproken worden in het kinderparlement en worden meegenomen in het schoolplan.


8. Personele zaken: 
De nasleep van Corona en zieke collega’s zorgt ervoor dat er op dit moment geen overschot is. Er word  veel gevraagd van andere collega’s. in eerste instantie was dit tijdelijk maar we ervaren dat dit structureel is. We merken dat alle zeilen bijgezet moeten worden om ervoor te zorgen dat er een leerkracht voor de klas kan staan. OP dit moment worden Godfried en Mirjam ook ingezet om er nog voor te zorgen dat er geen klassen naar huis gestuurd moeten worden. Dit probleem moet met de ouders gedeeld worden zodat ze hiervan op de hoogte zijn. Mirjam neemt dit mee in de flits van komende week.


9. Vakantierooster: 
Vrije dagen zijn goedgekeurd en zullen deze week met de ouders gedeeld worden.
[bookmark: _Hlk108470863]

10. [bookmark: _Hlk108470831]PLG's LAO, rekenen:
Anders organiseren begint nieuw leven te krijgen, door een nieuwe begeleider Sjoerd. Op 28 maart zullen er eerste gesprekken plaats vinden met het team. Een eerder bezoek aan school en gesprekken is hier vertrouwen in en zal er weer verder gekeken worden.
PLG rekenen is opgestart. We gaan hier kijken wat kunnen we verbeteren, zijn r andere materialen nodig. Van elke unit is vertegenwoordigd.


11. Materiele zaken:
Screen worden aangeschaft  in een van de lokalen omdat het hier anders niet werkzaam kan zijn in de warme maanden. 
De vloer word binnenkort gemaakt.
Engelse methode word onderzocht. Er word gekeken naar behoefte en welke verbinding er nodig is voor het voorgezet onderwijs. Hiervan is ook iemand betrokken. Op dit moment word er een methode uitgeprobeerd en andere zullen volgen.

Meubels: in eerder gesprekken is dit onderwerp vooruit geschoven omdat de vorm niet bekend is en er verder verdieping nodig is. Hopelijk hebben we hier in 2024 inzichten in. Wel moet in overweging genomen worden dat het inrichten van een klas ook een positieve invloed kan hebben op het anders organiseren en dat het nu als belemmering ervaren word.  Dit zal besproken worden.


12. Enquête bewegen en pauzetijden:
Over het algemeen tevreden het grootste probleem zijn de beweegmomenten. Wel alles valt binnen de CAO. Tijdens de studiedag zal dit besproken worden en duidelijke afspraken gemaakt worden.


13. [bookmark: _Hlk103803009]Rondvraag:  
· Er is een muziekpakket gekregen en leerkrachten kunnen hier straks gebruik van maken. Er zal geen apart programma aan vast zitten. 
· Op de eerste email van de schoolreis is de reactie gekomen om er gelijk een betaal verzoek bij te zetten. Mirjam zal dit deze week in Parro regelen. 


Volgende vergadering staat gepland op 1 juni 2023
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