Notulen 
MR vergadering 18 oktober 2021 
Aanwezig: Fleur, Saskia, Sebastiaan, Conrad, Godfried, Mirjam, Wendy en Daisy


1. Welkom
Sebastiaan van harte welkom in de MR.

2. Ingekomen stukken en mededelingen
Per mail is er een uitnodiging gekomen voor een online meeting, ter kennismaking met de OGMR voor cluster oost.  Deze zal plaatsvinden op 16 november.

Conrad trekt zich terug uit de MR. Er komt 2 keer een oproep via de nieuwflits voor een nieuwe ouder in de MR. De sluitingsdatum voor de inschrijving hiervoor is 12 november en 29 november de uitslag, indien mogelijk.

3. Notulen 07-06-2021 
De notulen vorige vergadering worden goedgekeurd en kunnen op de website geplaatst worden.

4. NPO-gelden
De NPO gelden worden doorgenomen en toegelicht. De MR keurt deze goed.
Er is afgesproken dat er een datum wordt ingepland om de NPO gelden te evalueren.

5. Jaarplan 2021-2022
Het jaarplan is op voorhand doorgenomen en ter informatie aangeboden aan de MR. De vraag is over er bij het naschools aanbod iets aan de dag gedaan kan worden. Op woensdag hebben veel kinderen al andere activiteiten.

6. Covid-19
Op dit moment is het op school nog rustig rondom covid-19. Wel is de verwachting dat dit nog zal veranderen. Het online werken zal dan weer worden opgepakt. 

7. Beheer/materiele zaken
Atlantis
Er is school breed een start gemaakt met Atlantis, de nieuwe methode voor technisch en begrijpend lezen. 21 oktober zal de starttraining voor de leerkrachten hiervan plaatsvinden.
MijnRapportfolio
Dit schooljaar zal MijnRapportfolio worden gebruikt ter vervanging van de oude rapporten van de kinderen. Hierdoor is het maken en invullen verder verspreid over het schooljaar. Voor de herfstvakantie zal het onderdeel “dit ben ik” worden ingevuld. Dit is te vergelijken met de huidige HGW-formulieren. Ook zal er een foto van de kinderen worden geplaatst met een Ik-tekening.
Vandalisme
Wegens school en buurt overlast van hang jongeren zijn er diverse maatregelen getroffen. De hekkens gaan op slot ‘s avonds. Met uitzondering van het hek bij de bieb. Ook zijn er camera’s en borden geplaats.
Camera
De camera’s zijn geplaats en het privacy protocol wordt gemaakt. 

8. Unitonderwijs
De eerste stappen zijn gemaakt om het eigenaarschap en het zelfstandig werken te bevorderen bij de leerlingen. 
Er is een nieuwe voorlichtingsflyer in de maak voor de ouders. Het blijkt dat het voor ouders niet helemaal duidelijk is dat we aan het werken zijn richting unitonderwijs. Welke stappen we op dit moment hiervoor maken en wat de vervolg stappen zijn.

9. Enquête ouder- en personeelstevredenheid
Het laatste ouder en personeelstevredenheid onderzoek was in vorige corona periode. Deze is misschien niet helemaal actueel hierdoor. Het is nog te vroeg om een nieuwe ronde te starten. De uitslag hiervan is naar de ouders teruggekoppeld in een nieuwsflits.

10. Beleid rondom vrijwilligersvergoeding
Het beleid rondom de vrijwilligersvergoeding is aangepast na de vorige bespreking. De duur van het vrijwilligerswerk om in aanmerking te komen voor een vergoeding is vastgesteld op een half jaar. Dit moet nog worden aangepast in het beleid.

11. GMR
16 november is er een online meeting voor de OGMR. Daarna wordt er gekeken om een afspraak te maken, met een uitnodiging voor een vergadering. Dit waarschijnlijk voor een vergadering van de KC-raad.

12.  Afscheid Fleur
Fleur bedankt voor je inzet.

13. Rondvraag
Tijdens de rondvraag komt het huiswerk en de (begeleide) activiteiten van de opvang aan de orde. Wat zou de school hieraan kunnen bijdragen. Chromebooks staan ter beschikking voor het maken van het huiswerk.

De vraag is of er een oudergesprek zonder kind kan worden gehouden. Dit zit bewust niet in het gesprek rond de rapporten tijd. Er is wel altijd de mogelijkheid om een losse afspraak met de leerkracht in te plannen.


