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Notulen MR basisschool 't Getij schooljaar 2024-2025 dinsdag 1 april
Aanwezig: Godfried, Sebastiaan, Mirjam, Wendy, Daisy, Annemiek en Saskia.
Afwezig: X

1. Welkom: 
Sebastiaan heet iedereen welkom en stelt de agenda vast. Er zijn geen verdere aanvullingen op de agenda. 

2. Vaststellen van de notulen: 
De vorige notulen is goed gekeurd alle onderwerpen komen terug op de agenda en de huidige notulen mogen op de website worden geplaatst. Dit zal Daisy verzorgen.

3. Personele zaken:
Toegelicht door Mirjam, er zijn geen verschuivingen plaats gevonden.

4. Formatie: stand van zaken, route die we gaan lopen:
Eerste gesprekken hebben plaats gevonden en komende week zal er een tweede gesprek plaats vinden. Wel zien we dat er veel aanwas is bij de kleuters. Hier zal rekening mee gehouden moeten worden. Terwijl hiernaar gekeken wordt zal er ook rekening gehouden worden met de huisvesting. De onderwijsgelden blijven ook volgend jaar en kunnen worden ingezet. Wel wordt er opgemerkt dat er nog veel zorgen zijn over het inclusief onderwijs. Er wordt geprobeerd om het complete plaatje na de meivakantie rond te hebben. Daarna zal deze met heel het team gedeeld en besproken worden.

5. Halfjaarevaluatie (toelichting):
De evaluatie is meegestuurd met de uitnodiging en besproken.
Opmerkingen die toegelicht zijn: 
· De rapportgroep: dit zijn dezelfde personen als voorgaande ronde. Daarna zal dit in het team besproken worden en een beslissing zijn van heel het team.
· Rekenen: er is duidelijk wat er nodig is voor de rekenkast. Deze moeten nog aangeschaft worden.
· Anders organiseren: afkorting niet geheel duidelijk voor iedereen. Dit verder toegelicht en hier zal met het verwerken volgende keer rekening gehouden worden.
· Veel onderwerpen komen terug op 17 april (studiedag). Dit wordt een drukke dag. Er zal voor gewaakt moeten worden dat er concrete acties uit de gesprekken komen. 

6. Vakantierooster; vaststelling couleur locale en studiedagen:
Bij de uitnodiging heeft en voorstel gezeten voor de dagen in te plannen. Met het voorstel is rekening gehouden met de vraag van de collega’s. Het voorstel is goedgekeurd. Deze zal daarna in de flits worden gedeeld door Mirjam. Aanvullend: vanwege de verplaatsing van de Elevantio-dag is 1 studiedag verzet. Dit is akkoord bevonden door de MR.

7. Vacatures:
Sebastiaan heeft ons op de hoogte gesteld van de kandidaten en de vervolgprocedure. 
Er zijn geen opmerkingen over de begaande weg van uitzetten vacature tot aan verkiezingen.
Tot 11 april kan er gestemd worden door ouders. Na tellen van de stemmen zal de kandidaat worden ingelicht, de MR en daarna zal dit gedeeld worden in de nieuwsflits. Dit zal wel een onderwerp worden op volgende vergadering. Volgende jaar zullen de andere 2 MR-leden vanuit de oudergeleding aftredend zijn.  

8. Materiele zaken:
We zitten in de laatste fase voor nieuwe meubels. Daarna zullen deze besteld worden. De hoop is dat deze in de zomervakantie geleverd worden. Door de gemeente is het uitgesteld wat er met het asbest dak gedaan zal worden. Er is wel onderzocht en dit zal geheel via de buitenkant aangepast kunnen worden.

9. Opbrengsten/groei:
De opbrengsten en groei traject is toegelicht door Mirjam. Er hebben gesprekken plaats gevonden samen met de kwaliteitsmedewerker. Er is een mooie groei te zien. Het heeft veel inspanning gekost maar is zeker beloond.


10. Evaluatie GMR 25-03:
Deze is al eerder besproken en de notulen zal nog verspreid worden richting de MR.

11.  Tevredenheidsmetingen:
Deze is toegestuurd met de uitnodiging. Mirjam heeft deze verder toegelicht. Er is een verdieping gemaakt van alle resultaten. Niet alle reacties kunnen worden gebruikt. De verdiepende analyse zal zowel in de KC-raad als tijdens de studiedag aanbod komen.

12. Rondvraag:
· De sportdagvrijwilligers worden nu in de email gevraagd. Voor ouders is het duidelijker om dit in de Parro te zetten. Hier kunnen ouders zien dat er nog nodig zijn. Mirjam gaat dit vragen om erin te zetten.
· Er is een gesprek geweest met de ouderraad (voorzitter en penningmeester) met betrekking over de financiële stromingen en wat er wel/niet vanuit de ouderraad bekostigd wordt. Er is hiervoor een lijst opgesteld wat er uit de pot betaald wordt. Deze lijst zal ook langs de MR komen.

Volgende vergadering 5 juni (enkel MR)
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